

 Kdor želi, kako oznanilo v oglasniku natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako verstico s takimi čerkami kakor je ta opomba natisnjena, 4 kr. ako oznanilo le enkrat natisniti da; dva krat 5 kr., trikrat pa 6 kr. — Večji čerke bodo po prostoru, ki ga potrebujejo, prerajtane. Za vsakratni natis je še 10 kr. za kolek (štempel) plačati.

Štev. 18190.

(105.)

Ob ognji, ki je bil ponoči 9. dan julija v Raketu blizo Cerknice v planinski okrajni, se podá v sili Mica Juvancičeva v kelder svojega svaka Matija Stražišar-ja v hiši Nr. 8, da bi bila ondi svoje premoženje ognju otela, in zaluska neprevidoma vrata za seboj; v tem hipu se ključanica zaskoči in uboga Mica nemore nazaj, in tako je bila, ker je hiša že vsa gorela, v očitni smertni nevarnosti.

V ti sili na pomoč klicaje, ji Anton Poženel, kmetovavec iz Ivanjega Sela, ko je bil hišni cimper že večidel zgorel in se na tla zgrudil, skoči nemudoma na pomoč, siloma duri keldra razruši in šine o dimom in parom napolnjeni hram, iz kterega je v smertni nevarnosti kopernečo žensko, sam v veliki nevarnosti, smerti rešil.

To šerčno dopernešeno djanje Anton Poženel-a se dá tukaj očitno s tem omenom na znanje, da verli mož ni hotel postavne otetnine vzeti.

C. k. deželno poglavarstvo
v Ljubljani 16. oktobra 1855.

(100.)

(1.)

Izpisek

iz zapisnika seje krajske kupčijske in obertnijske zbornice 22. avgusta. 1855.

Predsednika: gospod L. K. Lukman, predsednik zbornice, in gospod A. Lašan, c. k. poglavarstveni konceptist, kakor c. k. komisar.

Pričijoči gospodje odborniki: Czerny, Eržen, G. Haiman, Holzer, Hudovernig, Karinger, Krischper, Mally, Samasa, Schwentner in Trinker.

1. Tajnik zbornice je zapisnik poslednje seje prebral, kteri je bil skoz in skoz poterjen in potem podpisan.

2. Vis. c. k. poglavarstvo je na znanje dalo, da so Njih c. k. Veličanstvo cesar doljnoavstrijsko mero in vago za Ogersko, Horvaško, Slavonijo, Serbijo, Temešvarski Banat, c. k. vojniško granico in Češko kakor edino veljavno poterditi in vse druge deželne mere in vage, ki so dosihmal bile v navadi, prepovedati blagovolili. Na Krajskem ste že tudi doljnoavstrijska mera in vaga navadne, toda še ne povsod. Ministerstvo je zbornico vprašalo: ali bi ne bilo prav, da bi se tudi tú povsod ta mera in vaga vpeljala? Zbornica je odgovorila dá.

3. Dopis ljubljanskega magistrata je bil z vprašanjem prebran: ali bo zbornica kaj pripomogla k stroškom nedeljske rokodeljske šole, ki se ima v Ljubljani napraviti? — Zbornica je enoglasno sklenila, na to odgovoriti, da ona mora vsako leto prevdark svojih stroškov c. k. kupčijskemu

ministerstvu predložiti. Ti stroški zadevajo službene plače, kurjavo, svečavo, tiskarske stroške itd. Druzih stroškov se zbornica ogibuje, kolikor le more, ker ti stroški se plačujejo iz davšin, ki jih zbornica nabira od tistih kupcov in obertnikov, kteri imajo voljivno pravico. Ker se bo pa ljubljanska županija, ako na drugo vižo stroškov za namenjeno nedeljsko šolo ne bo mogla zmagati, tudi na mestjane obernila, bi se potem takem mnogim krivica storila, da bi mogli na dve plati za ravno tisto reč plačevati. Ravno tako bi se mogli tudi tisti kupčevavci in obertniki, ki na deželi bivajo, siliti, da bi k stroškom te šole pripomogli, kteri bi se malokteri njih otrok vdeleževati zamogli, to je, le tisti, kteri so ravno v Ljubljani. Zato tedaj zbornica nemore iz svoje dnarnice nič za omenjeno, čeravno prav zaželjeno šolo v dnarji pripomoči.

4. Sledeči dopis vis. c. k. vodstva deželnega dnarstva v Gradcu je bil na znanje dan: Vis. c. k. ministerstvo dnarstva je po razglasu 11. junija 1855 štev. 24734/1394 vodstvu deželnega dnarstva pravico dalo, da smé za tiste ptuje mašine ali obstojne dela mašin, ki so v opombi 3. tarife od leta 1853 imenovani, colnino zmanjšati. Da se pa zamore to brez ovinkov na kratki poti zgoditi, je graško c. k. vodstvo deželnega dnarstva zbornico naprosilo, naj dá tudi krajskim obertnikom vediti, da svoje prošnje za zmanjšanje colnine vselej tako napravijo, da povejo: a) da je mašina za njih obertnijo velike važnosti, in da se b) v colni okolici ali celó ne dobí ali da se pa mora veliko dražje plačati.

To se dá tedaj našim obertnikom na znanje.

5. C. k. okrajna katedralna oskerbnija je nanzanila: Baron Teodor Thunot je z marquisom Paulom Razkaliom v Milanu žganjarijo napravil, v kteri se špirit (alkohol) iz korenin neke rastline žgé, ki se asfodil imenuje, ter prosi, da bi se mu dovolilo omenjene korenine opresne in pa suhe brez cola v Milan voziti.

Asfodil je rastlina, ki divja raste po hribih, v Dalmaciji, po Horvaškem in po Lombarskem. Toda po imenovanih krajih se ne nahaja tako pogostoma kakor ob bregovih Tičina in sploh po celem Piemonteskem, na desnem bregu spodnje Donave in pa na Turškem ob dalmatinski meji. Iz asfodila napravljene vinski cvet je bistre barve; diši ravno tako kakor pravi alkohol; če se dá na roki izpuhteti, ne popusti na nji nič mastnega, in obderži tudi se potem svoj čisti in prijetni alkoholni duh. — Če se z dvema deloma vode zmeša, postane mešanica, ktera popolnoma tako diši, kakor vinski alkohol. — Alkohol iz krompirja ali žita z enakim delom vode zmešan, ima neki poseben, občno znan duh, kteri pa ni celó nič enak alkoholu iz asfodila. Iz vina napravljene alkohol pa ima, če se z vodo pomeša, duh

posebno prijetnega cveta, in temu alkoholu je tudi asfodilni alkohol podoben. — Skušnje so poterdile, da alkohol in asfodil nimata ne kisline, ne soli, ne oljnatih reči v sebi.

Po določbah avstrijske colne tarife od 3. decembra 1853 spada omenjena rastlina pod T. P. B. lit. d. „rastline neposamezno imenovane“, in bi se moglo od centa 45 kr. cola odrajtovati.

Pri popravljani colne tarife v letu 1851 in pri naredbi nove, zdaj veljavne tarife se ni od imenovane rastline v Austrii še nič vedilo, da je za alkohol dobra, sicer bi se bila kakor fabrišk izdelk, enako drugim sirovim fabriškim stvarém, postavimo: kakor pesa, sirove kože, les, ki zunaj Europe raste, barveni les, pavola itd. cola oprostila.

Gotovo bo vis. c. k. ministerstvo temveč dovolilo to rastlino cola oprostiti, ker se iz nje namesto iz žita in grojzdja dober alkohol napravi. Tudi zbornica misli, da bi bilo prav, ako bi se asfodil cola oprostil. Tega pa kar uni dve vprašanji zadeva: ali naj bi se na asfodil noben ali pa višji col naložil, ali če se asfodilova korenina lahko z drugimi zmeša, od katerih se večji col odrajtuje, ne zamore zbornica presoditi, zato ker to mejo kupčijske vednosti presega.

6. Od več tukajšnih špediterjev se je pritožba slišala, od kar se več vina in vinskega cveta na Laško, Primorsko, posebno pa v Terst vozi, da se med potjo te pijače čedalje več pokrade. Povedane so v ti pritožbi nekatere tacih tatvin prav na tanko. Po dolgem posvetovanji je bilo sklenjeno, en prepis pritožbe s prošnjo vred vis. c. k. poglavarstvu predložiti, naj bi to tatvinstvo c. k. okrajnim gosposkam na znanje dalo, da bi oestro kaznovale take, ki prodajajo vkradeno blago, ali ktere zasačijo v ti tatvini.

7. Vis. c. k. deželno poglavarstvo je zbornici prošnjo nekega človeka v razsodbo izročilo, kateri prosi, da bi se mu leta štacunarskega učenja in štacunarske službe, odpustile. — Zbornica je odgovorila, da to ne more biti, in želi, da bi se vselej po predpisanem redu pravica kupčijstva le takim osebam dajala, ktere so se kupčijstva ne samo popolnoma izučile, ampak nekoliko let pri kakem kupcu službo kupčijskega služabnika opravljale, da se po izjemkih potrebni red ne razruši in ne zamari, ker je znano, da tu in tam slabi nasledniki pri kupčijstvu dostikrat bolj iz nevednosti kakor iz nepoštenosti izvirajo, kateri so dostikrat kupcom samim, pa tudi tistim, od katerih blago kupujejo, kakor tistim, katerim ga prodajajo, v veliko škodo, kateri se le potem zamore v okom priti, ako se z vso natančnostjo pri podeljenji kupčijske pravice ravná.

8. Vis. c. k. deželno poglavarstvo v Ljubljani je naznanilo, da je po sklepu 28. junija premoženje tukajšnjega kupca Jožefa Stareta konkurza oprosteno zato, ker je s svojimi upniki vse prijateljsko poravnal. —

9. Mestni magistrat v Ljubljani je zročil zbornici prošnjo c. k. kmetijske družbe z nasvetom poprejšnega c. k. okrajnega poglavarstva zastran sejmov v Ljubljani, da bi se ta zaželjena reč enkrat do konca dognala. — Ker je zbornica to reč po nasvetu c. k. kmetijske družbe že v svojem letopisu leta 1853 omenila, in ker bi bilo gotovo v občni prid, ako bi se ljubljanski sejmi po sedanjih kmetijskih in kupčijskih razmerah pre naredili in vredili, je zbornica sklenila, to zadevo vis. c. k. deželnemu poglavarstvu predložiti.

10. Razglas vis. c. k. deželnega poglavarstva z naznanilom, kako naj se zbornica pri sterjevanji letnih doneskov za zborniške stroške ravná, je bil v vednost vzet.

11. Ker se je primerilo, da neki odbor, ki je prevzel razprodajo konkurzu zapadenega štacunarskega blaga, je v tem novo blago iz fabrik naročeval in tako prestopil mejo dotičnih pravic, se je zavoljo te krivice več tukajšnih kupcov pritožilo in tukajšno zbornico naprosilo, naj bi to razvado odpravila. Zbornica se je po daljnem posvetovanji v tem zedinila, da si ne upa te reči popolnoma razsoditi, ampak da hoče obema strankama na znanje dati, da je pripravljena, na podlagi od višje gosposke poterjenih pravil odbor razsodnikov izvoliti, kakor hitro bošte obé stranki povedale, da ste stem zadovoljne. Če bi pa gospodje tožniki v daljnem početji zatoženega odbora kako pravo obertnijsko krivico zapazili, naj se zavoljo tega prec na višjo politično gosposko obernejo, ktera ima oblast to reč po obstoječih postavah razsoditi.

12. Ker se nekteri časniki pritožujejo, da se za napravo eskompne podružnice v Ljubljani ni dosti skerbelo, opome predsednik, da je bila zbornica to reč že v svojem letnem naznanilu 1852 pri visocem vladarstvu sprožila. Odgovorilo se ji je takrat, da o ti zadevi se imajo nekatere potrebne naprejine dela doveršiti, in s tem je častita zbornica za zgornjo Austrijo v Lincu svojo roko prijateljsko podala. Po dokončanji omenjenih del je zbornica 26. aprila t. l. dotično prošnjo izročila vis. c. k. ministerstvu in vodstvu dunajske banke po vis. c. k. deželnem poglavarstvu, ktero je tudi za pomoč poprosila. Zbornica pričakuje tedaj z zaupanjem dovoljenja te prošnje.

13. Mestni magistrat je zbornici čvetero prošinj za podeljenje obertnijske pravice v posvetovanje izročil. — Dvema prošnjama je dovoljenje svetovala; dvema pa odrekla.

Kupčijska in obertnijska zbornica za Krajnsko.
V Ljubljani 22. augusta. 1855.

L. K. Lukman,
predsednik.

Dr. Klun,
tajnik

(102.) (1.)
Bei **Johann Giontini** Buchhändler in **Laibach** ist soeben angekommen und zu haben:

Pius - Kalender

für das Schaltjahr 1856.

Herausgegeben von mehreren kathol. Priestern der Seckauer Diözese zu Gunsten der unter dem Schutze des Paulus- und kathl. Frauen-Vereines stehenden Institute. Mit dem wohlgetroffenen Bildnisse Sr. fürstl. Gnaden des Hochwürdigem Herrn Fürst Erzbischofes von Wien

Jozef Ottmar Ritter von Rauscher.

Preis 30 kr. CM.

(101.) (1.)
Stare muzikalije

iz zapuščine rajnega gospoda Haleka, učitelja na Verhniki so na prodaj po prav nizki ceni.

Med njimi je posebno: več maš, Tantum ergo, Litanij itd. za cerkve na deželi, kakor tudi več družih godb za manjše sela.

Janez Giontini,
bukvar v Ljubljani.

(103.)

Pri **J. Giontini-tu** bukvarji v Ljubljani je ravno na svitlo prišlo :

Jezusa in Marie

dvoje naj svetejši serce.

Molitevne bukve za vse, ki Jezusovo in Mariino serce pobožno častijo, zlasti za brate in sestre teh neomadežanih serc.

Spisala po naj boljših izvirkih **L. Jeran** in **A. Zamejc**.

Obseg teh z dovoljenjem visoko častitljiviga Ljubljanskiga škofijstva tretjič pomnožene z pesmi Matere božje natisnjenih bukev je: **1. Domača pobožnost.** V tem delu so lepi nauki od Jezusoviga in Mariiniga serca, pravila bratovšine in vsakdanje opravila k tema sercama. **2. Cerkovna pobožnost.** V tem delu so molitve pri sveti maši v čast Jezusa in Mariiniga serca, spovedne in obhajilne molitve, obiskovanje rešnjiga telesa, sveti križev pot, litanije od Jezusoviga in Mariiniga serca, od vsih svetnikov, od sv. rešnjiga telesa in lavretanske. **3. Pobožnost za vesoljne potrebe.** V tem delu so mnogotere pobožnosti k Jezusovimu in Mariinimu sercu in mnogotere molitve k tema sercama za potrebe, tako tudi molitve v cast svetnikov in za mnogotere osebe: starše, otroke, učence, posle, bolne itd. **4. Perstavek** pa še ima lepe mnogotere nauke: od pokore, od posvetniga duha, od prijatlov, od iger, od glediša, od nečimernosti v obleki itd., nauki za posle, device, izgledi pravih spokornikov mlačnim kristjanam v preišljevanje.

Obsežejo pa te bukve poldevetnajsto polo (472 strani). Perdiane so jim tudi tri lepe podobe. Natis je iz Blaznikove tiskarnice. Veljajo pa nevezane 40 kr., vezane v usnjatim herbtu 54 kr., v usnji 1. gold. 10 kr., z zlatim obrezkam pa 1 gold. 40 kr.

Dobè se tudi te bukve: v Celovcu pri **Liegelnu** in **Leon-u**, v Beljaku pri **Hoffmann-u**, v Celji pri **Geiger-ji** in **Baumgarten-u**, v Marburgu pri **Leirer-ji**, v Radgoni pri **Weitzinger-ji**, v Novim Mestu pri **Wepustek-u**, v Krajnu pri **Reš-u**, v Kamniku pri **Massu**, v Gorici pri **Sochar-ji** in **Paternali-tu**, v Terstu pri **Scabar-ji**, v Slovenjem Gradcu pri **Zawadzki-tu**, in v Ptujem pri **Blanke-tu**.

(106.)

(1.)

Poduk v lepopisji.

Podpisani se častitim Ljubljančanom priporoča in dá na znanje, da je v stanu, po lastnem učilu vsakega učenca brez razločka starosti, in še celo takim, ki še peresa deržati ne znajo, če želí ali z nemškimi ali latinskimi pismenkami z vsako sorto peresi

v 7 učbah ali lekcijah

prav lepo pisati naučiti, in mu je zato porok.

On stanuje v judovskih ulicah **Nr. 233**, v 1. nadstropji. Kdor se hoče njegove umetnosti poslužiti, naj se zastran tega pri njem dopoldne od 8. do 12., in popoldne od 2. do 6. ure kmali oglasi, ker ne bo dolgo več v Ljubljani ostal.

K. J. Aliančič,
lepopisec.

(107.)

V štacuni **Alojza Kaisella**, pri maršalu **Radecki-tu** v mestu št. 13 je na prodaj:

C. k. pri-  vilegirana

Anaterin-voda za usta,

iznajdena od

G. J. Poppa,

zdravnika za zobé in lastnika privilegija na Dunaji.

Da je ta voda za usta zdrava, poterdjuje zdravniško učilišče na Dunaji kakor tudi skušnja več let. Prav posebno koristno se pokaže zoper neprijeten duh iz ust zavoljo zanemarjenega snaženja zob in škerbin in zoper duh od tobaka. Nič ne prežene smradú iz ust tako urno in gotovo, kakor ta voda. Pomaga pa tudi kakor si koli bodi bolne čeljusti ozdraviti pri škorbutu, ali če koga zavoljo terganja zobje bolé, če čeljustno meso gnije in se zavolje tega zobje majati začnejo, ker dá mesu veči krepost, varje, da se rija zob ne prime ali tako imenovani zobji kamen, kar tudi čeljustno meso bolno déla in stori, da meso od zob odstopi in zobje bolj dolgi postanejo in pozneje popolnoma zdravi izpadajo. Ta voda je narejena zgolj iz dobrih zeliš in smol, ktere čeljustno meso krepčajo in ga bolj vkup vlečejo. V nji ni ne kislin ne solí ne sicer drugih rečí, ktere bi zobém škodljive bile.

Flašica te vode veljá s podučanjem vred, kako jo je rabiti, 1 gold. 20 kr.

(95.)

(3.)

Pri **Janezu Leonu** v Celovcu so ravno zdaj na svetlo prišle in se dobivajo pri vsih knjigarjih; v Ljubljani pa pri **Jurji Lerherji**, **J. Giontinitu** in pri **L. Kremžarji**:

Domače živinozdravstvo

v boleznih konj, govedja, ovac, prešičev, koz in psov,
ali

nauk, kako mora kmetovavec svojo živino rediti, ji streči, jo kermiti in ozdravljati. Po nemški spisal **J. N. Rohlves**. Poslovljeno po devetnajstem natisu. S štirimi podobami. Mehko vezano 1 fl. 12 kr. sr. **Rokopis Kraljedvorski.** Iz staročeskega poslovenil **Franc Levstik**. Mehko vezan 12 kr. sr.

(99.)

(2.)

Oznanilo.

Podpisani, ki se je v letu 1848 na Dunaji in v l. 1852 v Monakovim v kipotvorstvu izurnil, dá čast. duhovstvu, cerkvenim predstojnikom in vsim drugim na znanje, da se je v hrenovske ulice št. 92 preselil, in se priporočuje s kipotvorskim delom naj bo iz kamnja, lesa ali mavca (Gips), kar se vsaki lahko v njegovem stanovališču prepričati zamore.

France Zajic,
kipotvor (Bildhauer) v Ljubljani.

Wohlfeile Unterhaltungs-Bücher

Das Stück zu 4, 6, 8, 10, 12, 15, 18 bis 24 Kreuzer.

Bei

Johann Giontini,

Buch-, Kunst- und Musikalien-Händler in **Laibach**, sind vorrätzig:

Die Abenheuer der sieben Schwaben Pr. 8 kr. Agnes Bernauer und Philippine Welser. Pr. 12 kr. — Ahasverus, der ewige Jude Pr. 4 kr. — Alexander von Metz, oder Historie von dem Ritter im Pflug. Pr. 4 kr. — Andreas Hofer, der treue Commandant in Tirol und seine braven Genossen. Pr. 30 kr. — König Appollonius von Tyrus Pr. 8 kr. — Die schöne Karoline als Husaren-Oberst Pr. 3 kr. — Die heilige Elisabeth, Prinzessin von Ungarn, Landgräfin von Hessen und Thüringen. Pr. 12 kr. — Des Erzscharzkünstlers Dr. Johannes Faust ärgerliches Leben und schreckliches Ende. Pr. 16 kr. — Der Finkenritter Pr. 4 kr. — Flos und Blankflos Pr. 6 kr. — Die unglückselige Flöte, oder die Eifersucht. Pr. 12 kr. — Fortunatus mit seinem Säckl und Wünschhütlein. Pr. 16 kr. — Die heilige Pfalzgräfin Genovefa. Pr. 6 kr. — Ritter Götz von Berlichingen. Pr. 18 kr. — Der Glöckner von Notre-Dame. Pr. 12 kr. — Gregorius auf dem Steine. Pr. 8 kr. — Der arme Heinrich. Pr. 4 kr. — Helena, Fürstentochter aus Konstantinopel Pr. 4 kr. — Herzog Ernst in Oesterreich und Baiern. Pr. 9 kr. — Der bayerische Hiesel Pr. 12 kr. — Hirlanda. Pr. 4 kr. — Historie von der geduldigen Königin Crescentia. Pr. 4 kr. — Historie vom König Eginhard in Böhmen und den Riesen. Pr. 10 kr. — Historie von der schönen Elisa. Pr. 4 kr. — Historie von dem Freischützen. Pr. 12 kr. — Historie von der geduldigen Griseldis. Pr. 4 kr. — Historie von Gni-skarnus u. Gismunda. Pr. 4 kr. — Historie von Havelo dem Starken. Pr. 4 kr. — Historie von Heinrich dem Löwen. Pr. 4 kr. — Historie von den vier Heymanskindern Pr. 20 kr. — Historie von Kaiser Friedrich mit dem rothen Bart. Pr. 8 kr. — Historie von Kaiser Oktavianus. Pr. 16 kr. — Historie von den sieben Meistern. Pr. 16 kr. — Historie von der edlen und schönen Melusina, welche ein Meerwunder gewesen. Pr. 16 kr. — Historie von dem edlen Moringen Pr. 4 kr. — Historie von dem Ritter von Staufenberg und der Waldfeye. Pr. 4 kr. — Historie von dem Ritter aus Steiermark und von dem Floredibel, des Königs Tochter in Dänemark, oder von Frauentreue. Pr. 4 kr. — Historie von Salamo und Morelfo. Pr. 8 kr. — Historie von König Wilhelm und seinen Söhnen. Pr. 8 kr. — Hugdietrich's Brautfahrt und Hochzeit. Pr. 8 kr. — Johann von Leyden, der Prophet. Pr. 12 kr. — Jörg von Rosenberg, der Ritter mit dem Besen Pr. 6 kr. — Wahrhaftige Historie vom ärgerlichen Leben des spanischen Ritters Don Juan und wie ihn zuletzt ††† der Teufel geholt, Pr. 12 kr. — Die Jungfrau von Orleans Pr. 12 kr. — Das Kätchen von Heilbron Pr. 16 kr. — Der Kerker auf Neuffen. Pr. 12 kr. — Der alte Konrad Pr. 12 kr.

— Der Konstanzer Hans Pr. 10 kr. — Leonore Pr. 12 kr. — Der Löwen Ritter. Pr. 24 kr. — Der böse Geist Lumpazi Vagabundus oder das liederliche Kleeblatt. Pr. 12 kr. — Die schöne Magelone. Pr. 8 kr. — Maria Stuart, Königin von Schottland. Pr. 15 kr. — Des edlen engelländischen Ritters und weltberühmten Landführers Johann von Montevilla wunderbare und seltsame Reise - Beschreibung. Pr. 15 kr. — Des Freihern von Münchhausen köchst wunderbare Abentheuer u. s. w. Pr. 16 kr. — Die drei Müllerstöchter. Pr. 4 kr. — Leben, Thaten und Ende Kaisers Napaleon. Pr. 5 kr. — König Orendel von Trier, oder der heilige Rock. Preis 9 kr. — Peter Herz, oder die erkannte Unschuld. Pr. 15 kr. — Des Pfarrers Tochter von Taubenhain. Pr. 10 kr. — Preziosa. Pr. 12 kr. — Die Bekehrungsgeschichte des ehemaligen Zigeuneranführers Jakob Reinhardt, genannt Hannickl. Pr. 12 kr. — Ritter Pontus und Sidonia. Pr. 18 kr. — Robert der Teufel. Pr. 10 kr. — Romeo u. Julie. Pr. 12 kr. — Sagen der Vorzeit, oder ausführliche Beschreibung von dem berühmten Salzburg'schen Untersberg oder Wunderberg. Pr. 5 kr. — Die Schuldbürger, oder: das Lallen- und Narrenbuch. Pr. 16 kr. — Leben und Thaten des berühmten Johan Bückler genannt Schinderhannes. Pr. 8 kr. — Der Schwannenritter. Pr. 8 kr. — Der gehörnte Siegfried. Pr. 6 kr. — Siegfried und Chriemhild. Pr. 18 kr. — Die Stumme von Portici. Preis 12 kr. — Tyll Eugenspiegels wunderbare und seltsame Historien. 16 kr. — Wilhelm Tell. Pr. 20 kr. — Das Wald-Kreuz. Pr. 12 kr. — Die neue Weibertreue Pr. 12 kr. — Wigalois, der Ritter mit dem Rade. Pr. 16 kr. — Das Wunderschloss in der afrikanischen Höhle Xa. Xa. Pr. 8 kr. — Maria, die heilige Jungfrau. Pr. 12 kr. — Hundertjähriger Hauskalender von 1801 bis 1900. Pr. 18 kr. — Robinson. Pr. 8 kr. — Räthselbüchlein. Pr. 4 kr. — Historiensreiber. Pr. 8 kr. — König Wolfdietrich. Pr. 20 kr. — Agnes Bernauerin Pr. 8 kr.

Wer wenigstens um 5 fl. von obigen Büchern abnimmt, bekommt entweder ein schönes Heiligen- oder Genre-Bild als Daraufgabe. —

Obige Bücher sind auch durch die Herrn J. Geiger in Cilli, Weitzinger in Radkersburg., Leyrer in Marburg und Wepustek in Neustadt zu beziehen.

Loterijne srečke:

na Dunaju	} 17. oktobra 1855:	7. 82. 43. 77. 19.
v Gradcu		78. 58. 74. 46. 30.

Prihodnje srečkanje bo na Dunaji in v Gradcu 31. oktobra 1855.

IV Terstu 13. oktobra 1855: 59. 60. 66. 88. 54.

Prihodnje srečkanje v Terstu bo 24. oktobra 1855.